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Vragen van de leden Amhaouch (CDA) en Van der Graaf (ChristenUnie) aan 
de Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat over het bericht 
«Provincie: geen reden om aan te nemen dat Friesenbrücke duurder en later 
klaar is». (ingezonden 26 oktober 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Bouw nieuwe Friesenbrücke kost 96 miljoen 
euro en duurt zes jaar langer» van Omroep Organisatie Groningen (OOG)1 en 
het bericht «Provincie: geen reden om aan te nemen dat Friesenbrücke 
duurder en later klaar is» van RTV Noord2? 

Vraag 2
Heeft u kennisgenomen van de inhoud van het rapport van de Duitse 
Federale Rekenkamer over de kosten en bouwduur van de Friesenbrücke? 

Vraag 3
Zijn er contacten met de Duitse collega geweest over dit rapport en de 
uitkomsten hiervan? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op het rapport van de Duitse Federale Rekenkamer over de 
kosten en bouwduur van de Friesenbrücke, waarin wordt geconcludeerd dat 
de brug er pas in 2030 ligt en de kosten van 30 miljoen naar 96 miljoen euro 
stijgen?3 

Vraag 5
Wat is de invloed van dit rapport op uw eerdere voornemen van september 
2020 om de bouw in 2024 klaar te hebben? 

1 OOG, 19 oktober 2020 (https://www.oogtv.nl/2020/10/duitse-rekenkamer-bouw-nieuwe-
friesenbrucke-kost-96-miljoen-en-duurt-zes-jaar-langer/)

2 RTV Noord, 20 oktober 2020 (https://www.rtvnoord.nl/nieuws/753733/Provincie-geen-reden-om-
aan-te-nemen-dat-Friesenbrucke-duurder-en-later-klaar-is)

3 Norddeutscher Rundfunk (NDR), 19 oktober 2020 (https://www.ndr.de/nachrichten/
niedersachsen/oldenburg_ostfriesland/Wiederaufbau-der-Friesenbruecke-Teurer-und-
langwieriger,friesenbruecke334.html)
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Vraag 6
Deelt u de mening dat grensoverschrijdend spoorvervoer voor Nederland en 
met name de grensregio’s van cruciaal belang is? Zo ja, gaat u alles op alles 
zetten om de Friesenbrücke alsnog binnen de gestelde termijn en de 
geraamde kosten te laten bouwen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Bent u bereid de dreigende problemen rondom de bouw van de Friesen-
brücke te bespreken met uw Duitse collega? Zo ja, binnen welke termijn? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid, zoals u eerder hebt toegezegd, een spoortop te organiseren 
tussen Nederland, Duitsland en België om grensoverschrijdende knelpunten, 
zoals de Friesenbrücke, aan te kaarten en een oplossing te bieden? Zo ja, gaat 
u dat in deze kabinetsperiode nog organiseren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Wat is uw reactie op gedeputeerde Gräper, die ervan uitgaat dat de bouw 
volgens de planning doorgaat? 

Vraag 10
Kunt u de uitspraak van gedeputeerde Gräper dat de planning doorgaat 
bevestigen? 

Vraag 11
Hoe gaat u de Kamer en de provincie Groningen op de hoogte houden van 
de ontwikkelingen? 

Vraag 12
Kunt u het rapport, zodra dit openbaar is, opsturen naar de Kamer inclusief 
uw reactie? 

Vraag 13
Kunt u deze vragen één voor één beantwoorden? 

Vraag 14
Kunt u deze vragen voor de begrotingsbehandeling Infrastructuur en 
Waterstaat 2020 beantwoorden?
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